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Betriebspraktikum in der Zweijährigen Berufsfachschule Holztechnik 
 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
zur Ergänzung und Vertiefung des fachpraktischen Unterrichts sollen die Schülerinnen und Schüler 
ein schulisch begleitetes Betriebspraktikum in geeigneten Betrieben absolvieren.  
Der Unterricht der Zweijährigen Berufsfachschule wird deshalb nach der Verordnung des 
Kultusministeriums so organisiert, dass im zweiten Schuljahr hierfür zwei Wochen unterrichtsfrei 
gehalten wird. 
 
Im zweiten Ausbildungsjahr findet im Zeitraum von Montag, 04.11. bis Freitag, 15.11.2024  
ein 2-wöchiges Betriebspraktikum statt. 
 
Sowohl die künftigen Auszubildenden als auch die Ausbildungsbetriebe erhalten durch dieses 
Praktikum die Gelegenheit sich besser kennen zu lernen, bevor ein Ausbildungsvertrag abge-
schlossen wird. Ein wichtiger Aspekt des Betriebspraktikums ist auch der Einblick in die betrieb-
liche Arbeitswelt und die duale Ausbildung. 
 
Da das Praktikum in der Stundentafel bzw. im Lehrplan ausgewiesen ist, ist es Bestandteil der 
schulischen Ausbildung. Es liegt damit Versicherungsschutz über die Schule vor. 
 
Wir als Schule wünschen uns eine lebendige und konstruktive Zusammenarbeit mit Ihnen als 
ausbildender Betrieb. Aufgrund der bisher gemachten Erfahrungen können wir feststellen, dass 
durch diese enge Verzahnung der schulischen Ausbildung mit der betrieblichen Praxis die 
Motivation der künftigen Auszubildenden gesteigert wird, was sich auch positiv auf deren Verhalten 
und Leistungsbereitschaft auswirkt. 
 
Freundliche Grüße 
 
gez. Nurmi Riegel 
 Fachabteilungsleiter 
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Praktikumsbestätigung 
 
 
Zweijährige Berufsfachschule Holztechnik 
 
 
Wir bieten eine Praktikums-Stelle für den/die Schüler/in aus der Klasse 2BFZ2 an: 
 
 

Name Schüler/in  

Zeitraum 

 
von : 04.11.2024 bis : 15.11.2024 

Name Betrieb  

Betreuer/-in 
Ansprechpartner/-in 

 

Adresse (Stempel)  

Telefon / Fax  

 
 
 
 
 

 

Datum Unterschrift 
 


